
ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΡΙΖΕΣ_1 

ΘΕΜΑ 2_1 

Δίνονται οι αριθμοί ( )= +
1

α 3 5
2

 και  ( )= −
1

β 3 5
2

. 

α) Να υπολογίσετε το άθροισμα +α β και το γινόμενο α β  . 

(Μονάδες 12) 

β) Να αποδείξετε ότι + =2 2α β 7 . 

(Μονάδες 13) 

ΘΕΜΑ 2_2 

Δίνονται οι ετερόσημοι αριθμοί  ,  , με 1 2 2 = +  και 2 2 = −  . 

Να δείξετε ότι:  

α) 2 2 15 + = . 

(Μονάδες 12) 

β) 2 22 5 + = . 

(Μονάδες 13)  

ΘΕΜΑ 2_3 

Αν είναι 2 3 = − , 2   3= + , τότε:  

α) Να αποδείξετε ότι 1A B = . 

(Μονάδες 12) 

β) Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης 2 2   =  + . 

(Μονάδες 13) 

 


